

Fe de errata

PROPIEDADES FISICAS Y CONTENIDO HIDRICO DE UN ARGUUDOL TIPICO
BAJO TRES SISTEMAS DE LABRANZA. CI Chagas, HJ Marelli, OJ Santanatoglia.
Ciencia del Suelo 12: 11-16 1994

Pág. 15, Figuras 1 y 2.

donde dice: MPa
debe decir: 100 KPa

Síntesis de superfosfato triple de calcio-³²P mediante tratamiento de roca fosfórica con ácido ortofosfórico-³²P para uso en investigaciones. C E Texidor Barilari, R A Ghelfi, A Bolaño. Ciencia del Suelo 10/11: 61-67 1993

Pág. 61, renglón 10

donde dice: vaciamientos
debe decir: yacimientos

Pág. 62, columna 1, renglón 14

donde dice: grados
debe decir: gramos

Pág. 64, columna 2, renglón 1

donde dice: kg⁻¹ ha
debe decir: kg ha⁻¹

Pág. 65, Tabla 2

donde dice: 19,0 - 20,74
debe decir: 19,0 - 19,5

Pág. 65, Tabla 2

donde dice: (ml³)
debe decir: (ml)